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Підпишіться на нас в Google

Лідерка найпопулярнішої партії каже, що Україна даремно дражнить
російського "ведмедя".

Лідерка АдН Аліса Вайдель / скріншот

Український спротив повномасштабній російській агресії становить загрозу для безпеки

Німеччини. Таку заяву зробила лідерка правопопулістської партії "Альтернатив для
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ВІДЕО ДНЯ

Альтернатива для Німеччини: останні новини

Німеччини" (АдН) Аліса Вайдель.

"Я особисто вважаю, що ведення війни Україною є серйозною загрозою безпеці для

Німеччини також. Ви не можете постійно колоти великого ведмедя розпеченим залізом в

око – як-от удари дронами углиб Росії – і потім сподіватися, що нічого не станеться", –

заявила вона.

Вайдель вважає, що Росія "зрештою вдарить у відповідь" (ігноруючи той факт, що це

Україна діє у відповідь, а не Росія). З огляду на це лідерка АдН, пообіцяла змінити політику

Німеччини щодо підтримки України, щойно вона прийде до влади.

Тим часом, як пише Bild, група представників АдН планують поїздку до Росії у найближчий

час. Ймовірно, німецькі політики відвідають Петербурзький міжнародний економічний

форум, що відбудеться на початку червня. 

Як писав УНІАН, раніше Федеральне відомство з охорони конституції Німеччини офіційно

визнало АдН правоекстремістською організацією, що дозволяє спецслужбам посилити

спостереження за партією, включно з прослуховуванням та моніторингом фінансів. Також

у німецькому уряді вже лунають заклики розглянути можливість її заборони.

Крім того, окремих депутатів партії підозрюють у зборі або можливій передачі Кремлю

даних про постачання зброї Україні та вразливості оборони НАТО. 

При цьому партія продовжує просувати проросійські меседжі у внутрішній політиці

Німеччини: її представники закликають повернутися до дешевих російських енергоносіїв,
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

а також відмовилися засудити російське вторгнення в Україну.

Найгірше в цьому те, що останніми місяцями АдН впевнено тримає лідерство в

соціологічних рейтингах.

Наближається час початку діалогу з Росією: Стубб пояснив, чому це необхідно

У Трампа, ймовірно, психічний розлад, але діагнозу нема, - Zeit

Росія і Китай можуть дещо затівати: політолог розкрив можливі плани Путіна і Сі

Німеччина війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ . Тарифи на електроенергію .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода на тиждень . Погода Київ .

Магнітні бурі

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Рецепти . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць

Сад-город . Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чим полити цибулю та часник у травні .

Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків
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